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ПРОЕКТ
Методики
расчета показателей в связи с исключением из расчета периода, когда деятельность медицинской организации (в части соответствующего направления деятельности) была приостановлена приказом руководителя медицинской организации за расчетный период, в соответствии с п. 2.14 Методических рекомендаций по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования
На основании п.2.14. Методических рекомендаций по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования, а именно:

«В условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) методика расчета показателя может быть скорректирована на предмет исключения из расчета периода, когда деятельность медицинской организации (в части соответствующего направления деятельности) была приостановлена приказом руководителя медицинской организации за расчетный период путем перерасчета к значению за период.»
При количестве календарных дней за 9 месяцев 2022 года 273, медицинская организация предоставляет информацию о количестве дней, в которые деятельность медицинской организации (в части соответствующего направления деятельности) была приостановлена приказом руководителя медицинской организации за расчетный период (далее - Кол.дней искл.) по конкретному показателю №П (от №1 до №28).
Определяется количество дней, в которые деятельность медицинской организации (в части соответствующего направления деятельности) была приостановлена в соответствии с приказом руководителя медицинской организации за расчетный период по конкретному i –му показателю №П (от №1 до №28).

Определяется количество дней, в которые медицинская организация работала в полном объеме по конкретному i –му показателю №П (от №1 до №28) по формуле:

Кол.дней раб. по i –му  показателю = 273 – Кол.дней искл. по i –му  показателю
Определяется коэффициент корректировки i – го показателя по формуле:

К кор. по i –му  показателю = 273 / Кол.дней раб. по i –му  показателю
Определяется новое значение i – го показателя №П (Х) с учетом коррекции значения показателя №П, указанного в отчете «Сведения об использовании показателей результативности деятельности медицинских организаций по состоянию на 1 октября 2022» (Знач. №П), по периодам работы:
Х   =    Знач. №П х К кор. по i –му  показателю
Если новое значение Х получается более 1 в показателях №2, 3, 4, 5, 26, 27, то значение Х принимается = 1.

Далее рассчитывается прирост нового значения показателя (либо к предыдущему периоду, либо к плану) и начисляется соответствующее количество баллов.
