Приложение 1

к  Соглашению №3 от 14.04.17 

Порядок 

оплаты стоматологической медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных условиях

Оплата стоматологической медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных условиях осуществляется:

- за посещение,

- за условную единицу трудоемкости (УЕТу).

Оплата стоматологической медицинской помощи за посещение производится по амбулаторно-поликлинической помощи:

- с профилактическими и иными целями по тарифам с пометкой «0,75», в соответствии со Сборником тарифов по базовой ТП ОМС на 2017 год. Амбулаторная медицинская помощь с профилактической и иными целями Часть I, Часть II (приложение 19 к Тарифному соглашению на 2017г.),

- в неотложной форме по тарифам в соответствии со Сборником тарифов по базовой ТП ОМС на 2017 год. Амбулаторная медицинская помощь в неотложной форме  Часть I, Часть II (приложение 17 к Тарифному соглашению на 2017г).

Оплата стоматологической медицинской помощи за УЕТу производится по амбулаторно-поликлинической помощи:

- с профилактическими и иными целями (за исключением тарифов с пометкой «0,75» из Сборника тарифов по базовой ТП ОМС на 2017 год. Амбулаторная медицинская помощь с профилактической и иными целями Часть I, Часть II (приложение 19 к Тарифному соглашению на 2017г),

- в связи с обращением по поводу заболевания 

в соответствии с «Классификатором медицинских услуг по оказанию первичной медико-санитарной специализированной стоматологической помощи, оказываемой в амбулаторных условиях, выраженной в условных единицах трудоемкости (УЕТ) на 2017 год» (Приложение 6 к Соглашению №3 от 14.04.17г (Приложение 29 к Тарифному соглашению на 2017 г в новой редакции)), и Инструкцией по использованию услуг Классификатора основных медицинских услуг по оказанию медико-санитарной специализированной стоматологической помощи, оказываемой в амбулаторных условиях, выраженной в условных единицах трудоемкости (УЕТ) на 2017 год (приложение 1 к настоящему Порядку).

Стоимость посещения с профилактической целью в стоматологии в условных единицах трудоемкости определяется по формуле:

Т i пос = Т  УЕТ х ΣК УЕТ                                      (1)

где: 

К УЕТ – количество выполненных УЕТ по одному случаю оказания МП выполненному по одной специальности медицинского персонала.

К УЕТ - определяется в соответствии с «Классификатором медицинских услуг по оказанию первичной медико-санитарной специализированной стоматологической помощи, оказываемой в амбулаторных условиях, выраженной в условных единицах трудоемкости (УЕТ) на 2017 год» в соответствии с профилем оказанной медицинской помощи (Приложение 6 к Соглашению №3 от 14.04.17г (Приложение 6 к Соглашению №3 от 14.04.17г (Приложение 29 к Тарифному соглашению на 2017 г в новой редакции)).

Т УЕТ – Тариф УЕТ определяется в соответствии со «Сборником тарифов по базовой ТП ОМС на 2017 год. Амбулаторная медицинская помощь с профилактической и иными целями (за исключением Диспансеризации) Часть I, Часть II» по специальностям медицинского персонала (Приложение 19 к Тарифному соглашению на 2017г).

Стоимость обращения по поводу заболевания в стоматологии в условных единицах трудоемкости (УЕТах) определяется следующим образом: 

Т i обращ = Т  УЕТ х ΣК УЕТ        (2)

где: 

К УЕТ – количество выполненных УЕТ по одному случаю оказания МП выполненному по одной специальности медицинского персонала - определяется в соответствии с «Классификатором медицинских услуг по оказанию первичной медико-санитарной специализированной стоматологической помощи, оказываемой в амбулаторных условиях, выраженной в условных единицах трудоемкости (УЕТ) на 2017 год» (Приложение 6 к Соглашению №3 от 14.04.17г (Приложение 6 к Соглашению №3 от 14.04.17г (Приложение 29 к Тарифному соглашению на 2017 г в новой редакции)) в соответствии с профилем оказанной медицинской помощи.

Т УЕТ – Тариф УЕТ определяется в соответствии со «Сборником тарифов по базовой ТП ОМС на 2017 год. Амбулаторная медицинская помощь в связи с обращением по поводу заболевания Часть I, Часть II» (Приложение 23 к Тарифному соглашению на 2017г) по специальностям медицинского персонала.

Медицинские организации могут использовать тарифы в соответствии с утвержденными решением комиссии по подготовке ТП ОМС подгруппами планирования по профилю МП. Обособленные структурные подразделения медицинских организаций  могут использовать тарифы в соответствии с заявленными в ТФОМС ЛО подгруппами планирования по профилю МП, в соответствии с «Информационным письмом о профилях коек и специальностей по подгруппам планирования медицинской помощи на 2017 год по юридическим лицам и входящим структурным подразделениям».

